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PROCES VERBAL LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL, BUCINIȘU,  

DIN DATA DE 29.01.2024 

  
 
 Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Bucinișu, care a facut 
prezența, arătând că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali aleși. 
 Având în vedere prevederile art. 133, alin 2; art.134, alin 3, lit b; art.137, alin.1 
din OUG 57/2019, primarul comunei arată ca ședința se desfășoară in condiții legale 
având în vedere numarul consilierilor prezenți la ședință. Ședința a fost convocată de 
primarul comunei Bucinișu prin Convocare, pe bază de Dispoziție de Primar. 
Președintele de ședință, domnul Eliodor Florin, supune la vot  ordinea de zi care este 
aprobată cu 10 voturi Pentru. 
 
 Se trece la discutarea ordinei de zi. 
 

 

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE REFERITOR la alegerea președintelui de ședință. 
Domul Eliodor prezintă proiectul privind alegerea președintelui de ședință. 
Domnul Pălcău spune că au hotărât ca președinții de ședință să fie aleși în ordine 
alfabetică, urmând sa fie la rând domnul Eliodor Florin, pe perioada 01.01.2024-
31.03.2024. 
Poiectul de hotărâre referitor la alegerea preșdintelui de ședință a fost votat cu 
10 voturi PENTRU din cei 10 consilieri prezenți. 
 

  2.PROIECT DE HOTĂRÂRE REFERITOR la acoperirea definitivă din 
excedentul bugetului local al comunei Bucinișu a deficitului  secțiunii de dezvoltare   
înregistrat la sfârșitul exercițiului bugetar 2023.  

Doamna Raicu spune că este vorba despre suma de bani de 809.032,48 lei și ca 
aceștia sunt formați din: 678.468,22 lei; care au venit pe data de 29 decembrie, de la 
Ministerul Dezvoltării pentru școală și că nu s-au mai putut face plăți; 11.564,26 lei- 
care s-au plătit la ISC pentru școală și 119.000 lei- la proiectare drumuri, sumă eligibilă 
care se va întoarce. 
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Domnul Pălcău spune că nu au acoperit niciodată deficitul. 
Doamna Raicu spune că și aceștia au intrat în fondul de rulment in 2024 și s-au 

folosit banii de acolo, deoarece au fost blocate plățile în ultimele zile ale anului. 
Domnul Pălcău întreabă dacă au ramas bani in fondul de rulment. 
Doamna Raicu răspunde ca suma totală ramasă din fondul de rulment la data de 

31.12.2023 a fost de 2.204.005,70 lei.  
Domnul Pălcău întreabă ce avem în fondul de rulment pentru dezvoltare în anul 

în curs . 
Doamna Raicu răspunde 2.204.005,70 lei minus 809.000 lei. 
Domnul Pălcău spune ca este bine să avem mai mulți săteni la ședințe, care să 

își spună părerea. 
Proiectul de hotărâre referitor la acoperirea definitivă din excedentul 

bugetului local al comunei Bucinișu a  deficitului  secțiunii de dezvoltare înregistrat la 
sfârșitul exercițiului bugetar 2023 a fost votat cu 10 din 10 voturi. 
 

 
3.PROIECT DE HOTĂRÂRE REFERITOR - Privind stabilirea măsurilor pentru               

eficientizarea activităților de înscriere a datelor în  Registrul Agricol al comunei Bucinișu în anul 
2024. 

Doamna Belea spune că pentru orice modificare facută în Registrul Agricol, necesită 
aprobarea secretrului general. 

Domnul Pălcău întreabă la ce fel de cereri face referire proiectul. 
Doamna Belea răspunde că este o cerere tip, introdusă pentru orice adeverință sau orice 

problemă pe care o au sătenii. 
Domnul Pălcău întreabă dacă pentru completarea Registrului Agricol (componența 

familiei; de exemplu, pentru dosare- acesta spune că fac parte din vechea familie, persoane 
căsătorite care nu mai au domiciliul in casa respectivă), cum ies aceștia din registru și respectiv 
cum se actualizează aceste registre. 

Domnul Eliodor răspunde că persoana căsătorită ar trebui să își refacă actele pentru 
modificarea domiciliului. 

Doamna Belea spune că aceste persoane trebuie să dea o declarație pentru a fi radiate 
din registru. 
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Se supune la vot PROIECTUL DE HOTĂRÂRE REFERIT- Privind stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea activităților de înscriere a datelor in  Registrul Agricol al comunei Bucinișu 
în anul 2024 care a fost aprobat cu 10 voturi Pentru din 10. 

 
 

         4.PROIECT DE HOTĂRÂRE REFERITOR la transformarea post-vacant în statul  
de funcții al aparatului de specialitate al Primăriei Bucinișu. 
 

Doamna Belea spune că avem postul de referent la camera Agricolă și că vrem să îl 
transformăm din studii medii în studii superioare, debutant; pentru a putea avea cât mai mulți 
candidați, din domeniul agronomiei. 

Domnul Obretin întreabă de ce nu s-au făcut demersuri pentru ca postul să fie scos la 
concurs în tot acest timp de 1 an. Acesta propune să se scoată postul la concurs în forma 
actuală (studii medii, minimum 10 ani vechime) de 3 ori, iar în caz de neocupare al locului, să 
se transoforme din studii medii in studii superioare, ca debutant. 

Domnul Pălcău spune ca automat nu se va vota nici organigrama pentru că ea se 
votează împreună cu bugetul și odată cu statul de funcții. 
 
PROIECTULUI DE HOTARARE REFERITOR la transformarea post-vacant în statul de funcții 
al aparatului de specialitate al Primariei Bucinișu împreuna cu organigrama  au fost RESPINSE 
cu 10 din 10 voturi.  (Respingerea a fost facuta pe motivul studiilor.) 
 
 
 
5.PROIECT DE HOTĂRÂRE REFERITOR la aprobarea documentației de urbanism Planul 
Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei Bucinișu. 
 

Doamna Tudor spune că a expirat pe 31.12.2023 hotărârea consiliului în ceea ce 
privește Planul Urbanistic General al comunei Bucinișu și urmează să aprobăm din nou proiectul 
pentru a putea continua cu documentația respectivă. 

 
Se supune la vot PROIECTUL DE HOTĂRÂRE REFERITOR la aprobarea documentației de 
urbanism Planul Urbanistic General si a Regulamentului Local de Urbanism al comunei Bucinișu, 
care este aprobat cu 10 voturi PENTRU  din 10 voturi, ai celor 10 consilieri prezenți. 
 
 
 
 În ședința orinară din 29.01.2024 a fost prezentat Consiliului Local al comunei Bucinișu, 
raportul privind activitatea asistenților personali, desfașurată în perioada iulie-decembrie 2023. 
 
 



 

ROMĂNIA 

JUDETUL OLT 

CONSILIUL LOCAL BUCINIŞU 
Str. TEATRULUI Nr.10  Tel/Fax 0249.542057 Email bucinisuprimaria@yahoo.com 

 
 

Alți participanți la discuție din comuna Bucinișu: 
-Turnea Valentina 

 

 

Întrebări, interpelări: 

Domnul Pălcău aduce la cunoștință faptul că plătim site-ul primăriei comunei 
Bucinișu cu 750 lei/lună și că nu avem afișat nimic pe acest site, exceptând bugetele, 
angajările si darea de seama. Tot acesta propune și punerea unui aparat xerox în 
instituție, la intrare, pentru a servi la nevoile comunității. 

Doamna Turnea aduce la cunoștință faptul că oamenii nu sunt informați și că a 
depus cerere pentru indemnizația asistenților personali din vara anului 2023, neprimind 
niciun răspuns până în momentul de față.  Domnul Obretin este de acord cu doamna 
Turnea și susține că trebuia pus la dispoziția oamenilior toate aceste informații, prin 
avizier și site-ul comunei Bucinișu. Că primaria comunei Bucinișu este in proces și 
citează articolul 44 din legea 448/2006. 

Doamna Belea spune că se face suplimentare de posturi prin hotărâre. Aceasta 
mai spune că asistenții persoanli vor urma și un curs din 2 în 2 ani pentru dezvoltarea 
cunoștințelor în acest sens. 

Domnul Pălcău întreabă dacă se pot face achiziții în momentul de față, iar 
doamna Raicu răspunde că a facut sobisul. 

Domnul Pălcău urgenteaza cererea a trei mașini de piatra pe un drum de la 
marginea comunei. 

Doamna Turnea întreabă în ce stadiu se află proiectul de canalizare. Domnul 
Obretin îi răspunde ca au plătit studiul de fezabilitate pentru canalizare si că a fost 
respins la fel ca și proiectul de gaze. Domnul Eliodor susține că nu se pot face proiectele 
de gaze, respectiv canalizare din cauza celorlalte comune care s-au retras. 
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Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului 
Local se încheie. 

 

 

 

Președinte de ședință,                          Contrasemneză pentru legalitate 

ELIODOR FLORIN                                         Secretar general al UAT, 

                                                               DUMITRU LAURA-BEATRIS             

 

 

 


